
20-21 вересня неподалік міста Сколе відбудеться болдер-фестиваль «Острів 
Пасхи» на природному рельєфі 

 . І Місце та       .час реєстрації і розташування наметового табору змагань

Фестиваль відвуватиметься 20-21 вересня, поблизу села Кам’янка Сколівського 
району Львівської області. До місця проведення заходу потрібно йти Стежкою до 
Журавлиного озера, що знаходиться на п’ятдесят метрів  вище за водоспад 
Кам’янка. Перед невеликим мостом повернути вліво і слідкувати за маркерами, 
що приведуть Вас до району (підйом від мосту займе приблизно 25-35 хв.). 
Реєстрація учасників і наметове містечко будуть на галявині за сто метрів від 
водоспаду. При реєстріції ви отримаєте карту району і картку учасника з 
вказаними маршрутами та їх складністю. Притягом фестивалю на території 
наметового табору буде запезпечена охорона.

.  .ІІ Учасники змагань

    ,   18 . ,     Учасниками фестивалю можуть стати особи що досягли років Особи що не досягли повноліття повинні 
’пред    .явити письмовий дозвіл батьків

.  .ІІІ Програма змагань

Субота, 20 вересня:
реєстріція учасників -  9.00 – 12.00
 офіційне відкриття 11.00
завершення лазіння о 19.00
Неділя,  21 вересня:
продовження фестивалю -  9.00-13.00
нагородження переможців -   14.00

V.   .І Умови проведення змагань

Кожному учаснику надається можливість проходження до 70 болдерів різної 
складності, рівень яких коливається від 5 до 7с,кількість спроб та час 
проходження маршруту не враховуються;
- всі болдери є відмічені на карті учасника з кількістю балів, учасник сам відмічає 
пройдений маршрут. Біля призових болдерів будуть присутні судді змагань, що 
відмічатимуть проходження даного маршруту.
- маршрут вважається зарахованим при умові виконання учасником старту, 
вказаного в путівнику: нижнього (сидячого), чи верхнього старту (де це буде 
необхідно, стартові зачіпки будуть позначені двома рисками) і фінішу з вилазом 
на камінь;
- проходження кожного маршруту оцінюється відповідною кількістю балів, 
зазначеною в картці учасника. Кількість балів умовно відповідає складності 
маршруту;
- в залік зараховуються набрані бали за проходження 8 (восьми) найскладніших 
із зарахованих учаснику болдерів;
- при однаковій кількості набраних балів кращий результат визначатиметься за 
наступним по складності зарахованим болдером;
- кожен учасник повинен дотримуватися умов змагань та правил техніки безпеки 
при проходженні болдерів;

V.  .Реєстрація учасників

Реєстрація діє від моменту оголошення до 22-00 години 19 вересня 2014. Всі 
учасники змагань мають зареєструватись у вказаний проміжок часу.



Форма реєстрації -  

VI. Стартовий внесок.
Для учасників фестивалю, які вчасно зареєструвались, стартовий внесок 70 грн. 
Стартовий внесок учасників, які реєструються безпосередньо у день змагань 
становитиме  90 грн.
VII. Нагородження.
Буде нагороджено перших 3 місця серед чоловіків і жінок. Також будуть 
розігруватись призи за проходження призових болдерів від спонсорів змагань.
VIII. Безпека.
Всі учасники змагань, на власну відповідальність, мають бути застраховані на 
відповідну суму у страхових компаніях.
IX.  Добирання.
Від Львівського приміського вокзалу кожних пів години йде маршрутка Львів – 
Сколе, їхати до селища Дубина (остання зупинка в цьому селищі, спитайте у 
водія поворот на водоспад Кам’янка).
Від Львівського приміського вокзалу маршрутка Львів – Сколе – Кам’янка, два 
рази в день о 10.40, і в  14.40. Вийти біля водопаду Кам’янка .
Від м. Сколе на таксі їхати трохи вище водоспаду Кам’янка, на поляну за 
водоспадом.
X.  Розваги.

В суботу ввечері на території наметового містечка буде вечірка. 

Оргкомітет змагань залишає за собою право змінювати часові орієнтири стартів, 
кількість осіб у стартових групах, умови змагань і таке інше для комфортного і 
безпечного перебігу фестивалю.


